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Předložená diplomová práce řeší vysoce aktuální téma využití bezpilotních systémů v rámci 

moderních ozbrojených konfliktů. Práce je poměrně obsáhlá, její kvalitu však výrazně snižují 

některé zásadní nedostatky: 

 

1. V teoretické i praktické části práce se nachází značné množství odstavců, které neobsahují 

odkaz na zdroj uvedených informací. Většina z těchto odstavců přitom obsahuje informace, 

které nelze považovat za obecně známé skutečnosti, a je proto nezbytné uvést jejich zdroj. 

Tento nedostatek je o to zásadnější, že autor se v práci do značné míry opírá o neověřené 

informace z otevřených zdrojů, jejichž věrohodnost nelze bez uvedení odkazu na konkrétní 

zdroj těchto informací žádným způsobem posoudit. V práci schází rovněž uvedení odkazů na 

zdroje fotografií, které jsou použity v rámci některých tabulek a obrázků vytvořených autorem 

práce. Jedná se zejména o fotografie jednotlivých bezpilotních prostředků, které jsou součástí 

tabulky 8. 

 

2. V práci není uveden jasný popis postupu, který autor uplatnil při vyhledávání, výběru 

a posuzování věrohodnosti informací převzatých z otevřených zdrojů. 
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3. V práci schází uvedení návrhu konkrétních opatření nebo doporučení, formulovaných na 

základě dosažených výsledků, pro zvýšení připravenosti Armády České republiky na obranu 

území České republiky před vzdušnými útoky vedenými s využitím moderních bezpilotních 

systémů. 

 

4. Předložená diplomová práce obsahuje značné množství formálních chyb a nedostatků. Jde 

zejména o neuvádění odkazů na použité obrázky a tabulky v textu práce, užívání některých 

zkratek (např. UKR), jejichž význam není objasněn v textu práce ani v Seznamu použitých 

symbolů a zkratek, a nedodržení aktuální citační normy ČSN ISO 690:2022 při sestavování 

Seznamu použité literatury. 

 

 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě. 

 

 

Práce není plagiátem. 

 

 

V Uherském Hradišti dne 22.08.2024  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


